
 

 

 

Všeobecné informácie a pokyny k letným táborom v Chorvátsku 

Tešíme sa na stretnutie v Letnom tábore ☺ - august 2025 - 

 

LOKALITA: 

Rekreačné zariadenie “Camp Veli Jože“ sa nachádza cca 1 km od centra mesta Savudrija na Istrii v Chorvátsku. 

Oplotený a osvetlený areál je vo veľkej časti pokrytý píniovými stromami. Nachádza sa priamo pri mori a disponuje 

s vlastnou kamenistou plážou (odporúčame si zobrať obuv na kúpanie sa v mori). Zdravotná služba a plavčík sú 

samozrejmosťou. Poskytuje všestranné možnosti aktívneho oddychu v čom je plne nápomocný profesionálny animačný 

tím. Je vybavený vlastnou reštauráciou a všetkými možnými športoviskami – volejbalové, hádzanárske, basketbalové, 

futbalové a minigolfové ihriská, outdoorový ping-pong, centrum vodných športov a amfiteáter. V areáli sa nachádza aj 

obchod (v kempe nie je možná platba kartou!). Od roku 2023 patrí Chorvátsko do schengenského priestoru (zrušené 

hraničné kontroly) a do menovej únie, t.j. v Chorvátsku platí mena euro! 

 

UBYTOVANIE:  

Je zabezpečené v 6 lôžkových chatkách. Všetky chatky sú vybavené riadnymi lôžkami a posteľným prádlom. Sprchy 

a WC sa nachádzajú v blízkosti chatiek v samostatnej budove. 

 

STRAVOVANIE:  

Je zabezpečené vo vlastnej reštaurácii kempu 5x denne (raňajky formou bufetových stolov, obed - teplé jedlo, olovrant 

– ovocie/koláče,  večera - teplé jedlo, II. večera – jogurt a pod.). Po celý čas je zabezpečený pitný režim. 

 

POISTENIE:  

Organizácia nezabezpečuje cestovné poistenie. Chorvátsko je členom Európskej únie, čo znamená, že zdravotná 
starostlivosť je poskytovaná rovnako ako na Slovensku. Organizátor táborov však neodporúča brať zo sebou žiadne 
cennosti.  

 
POISTENIE: 
Cestovné poistenie nie je súčasťou ceny tábora/zájazdu. Chorvátsko je členom Európskej únie, čo znamená, že 
zdravotná starostlivosť je poskytovaná rovnako ako na Slovensku. Organizátor táborov však neodporúča brať zo sebou 
žiadne cennosti. Prípadné dopoistenie (cestovné, batožiny, …) cestovné poistenie je možné uzatvoriť vo Vašom mene 
v zmluvnej poisťovni Union poisťovňa, a.s., odhadovaná cena poistenia za pobyt pre osobu  je 17,00€. Viac o poistení 
v sekcii Poistenie. 
 

 

PROGRAM:  

Tábor má všeobecné zameranie, budú však dominovať pohybové aktivity - budeme hrať kopec hier, súťaží, budeme sa 

veľa kúpať v mori. Profesionálny animátori nám budú k dispozícii počas celého dňa s bohatým programom, no nebude 

chýbať ani spev, tanec, diskotéky,... Deti budú rozdelené do oddielov, podľa vekových kategórií. Program bude 

prispôsobený veku detí v jednotlivých oddieloch.  

 

ČO SI ZABALIŤ:  

Odporúčame si zobrať so sebou do tábora: šiltovku alebo plátennú čiapku (pri nástupe do tábora deti dostanú jednotné  

táborové tričko i identifikačný náramok), spodnú bielizeň, pyžamo, tričká s krátkym i dlhým rukávom, krátke i dlhé 

nohavice (tepláky, kraťasy, ...), ale i teplé oblečenie v prípade nepriaznivého počasia (letnú vetrovku, sveter, mikinu, 

karnevalovú masku,...), pršiplášť, vreckovky, ponožky, plážové šľapky, obuv do mora, športovú obuv, uteráky (jeden na 

sprchovanie jeden na pláž), prezúvky, zubnú kefku, pastu, opaľovací krém, mydlo alebo sprchovací gél, hrebeň, plavky, 

slnečné okuliare, baterku, písacie potreby, prípadne farbičky, zošit, repelent, originál kartičky poistenca, ak dieťa 

pravidelne užíva lieky, treba si ich zobrať do tábora so sebou, a všetko podľa uváženia rodičov. Doporučujeme rodičom 

dať deťom staršie veci na oblečenie, v areáli je piesok a morský vzduch veci ničia.    
 

 

 

 

 

https://ck-coges.webnode.sk/poistenie/


 

 

 

 

 

ČO V TÁBORE NEPOTREBUJETE:  

Nedoporučujeme brať do letného tábora drahý mobil, prehrávače - CD, MP3, tablety, notebooky, šperky, kulmy, 

žehličky... Každé dieťa má možnosť si uschovať peniaze u svojho oddielového vedúceho, čím môžeme predísť strate 

alebo krádeži peňazí. Za stratu cenností a vyššie spomínaných vecí vedúci nezodpovedá. Zodpovednosť preberáme 

iba v tom prípade, ak si dieťa veci uschová u vedúceho.  

 

ZDRAVOTNÍCKY DOZOR:  

Zabezpečuje zdravotník organizácie zo Slovenska, ktorý je prítomný na tábore počas celého trvania. Okrem toho 

zdravotnú službu zabezpečuje aj samotný kemp (k dispozícii sú 2 zdravotnícky pracovníci v 12hodinových smenách 

24h/7d). 

 

 

PEDAGOGICKÝ DOZOR:  

Zabezpečujú dobrovoľníci s pedagogickým alebo vysokoškolským vzdelaním, s odborným preukazom spôsobilosti - 

Absolventi Akreditovaného vzdelávania MŠVVaŠ SR - Vaši vedúci, a animátori kempu.  

 

STORNO POPLATKY:  

Ak rodič (zákonný zástupca) zruší pobyt dieťaťa v LTD pred nástupom do tábora alebo na tábor dieťa nenastúpi z iných 
dôvodov ako zdravotných, výška storno poplatkov je stanovená podľa počtu dní pred nástupom na tábor nasledovne: 

• viac ako 50 dní pred nástupom do tábora - 30% z ceny tábora; 

• 49 - 30 dní pred nástupom 50 % z ceny tábora; 

• 29 - 15 dní pred nástupom 75 % z ceny tábora; 

• 14 – 0 dní pred nástupom 100 % z ceny tábora. 

 

 

!!! NEZABUDNI SI SO SEBOU ZOBRAŤ !!!   

1. VYPLNENÝ ZDRAVOTNÝ ZÁZNAM (STIAHNI TU) - (s dátumom nie starším 

ako 1 deň pred nástupom, najlepšie s dátumom dňa nástupu do tábora) a 

PREUKAZ POISTENCA (originál kartičky) 

2. Preukaz totožnosti – občiansky preukaz alebo platný cestovný pas.  

3. V prípade ochorenia a prípadnej neúčasti v tábore nám prosím túto 

skutočnosť bezodkladne oznámte na tel.: +421 (0)911 580 685  

4. Číslo na vedúceho do tábora (kontaktovanie detí, info o dieťati  

v aktuálnom turnuse) je +421 951 042 541.  
 

 

 

Informácia k doprave: 
 

 Pobyt od 11.8. do 17.8.2025 Autobus pristavený na adrese : 

Odchod 11.8.2025 o 00:05 hod. 

Senica, parkovisko pri plavárni 
Predpokladaný 

príchod 
17.8.2025 cca o 18:30 hod. 

 

Odchod je plánovaný dňa 11.8.2025 zo Senice 00:05 hod, so zastávkou v Malackách (benzinová pumpa TAM) 

cca o 00:50 hod. a v Bratislave (Patrónka) 11.8.2025 cca 1:30 hod.  

 

http://www.zafenix.com/dokumenty/2025/zzd2025Chorvatsko.pdf


 

 

 

Príchod naspäť na Slovensko sa bude priebežne upresňovať podľa aktuálnej situácie na cestách.  

 

  

!!! Informácie na predchádzanie šíreniu ochorenia Covid-19 !!!  

 

V prípade, že dieťa pri nástupe do tábora prejavuje príznaky infekcie (napr. COVID-19, t.j. zvýšená teplota, kašeľ, 

dýchavičnosť, atď.), prevádzkovateľ tábora si vyhradzuje právo neprijať takéto dieťa do tábora! Takéto dieťa 

môže byť prijaté do tábora, len ak bude predložený test RT-PCR metóda odberu) na Covid-19 s negatívnym výsledkom, 

nie starší ako 48 hodín. /Uvedené sa môže meniť s ohľadom na usmernenia hlavného hygienika SR/  

 

 

 

 

 


